

什么是好产品， 好产品是什么

曾明冰

首先我们来了解一下什么是产品。产品就是一组将输入转化为输出的相互关联或相互作用的结果，即“过程”的结果。在经济领域中，通常也可理解为组织制造的任何制品或制品的组合。

其实一直都有在琢磨，究竟什么样的产品才是好产品？好产品又应该怎么去定义？好产品又会产生哪些价值呢？茶余饭后，与同事讨论怎么样去评价一个好产品。无疑就是一番口舌之争，各辩风云。现在我们谈的是一家生产产品的企业，那么就以企业的角度来评价。一般认为好产品的定义就是客户满意、没有投诉、不良率低、为公司带来效益为准。或者这只能可以作为客观的评价。而“好”这个字是一个很难去定义的，因为每个人的期望值不同，购买成本和在心中的使用价值比重也不同，很难作数据上的划分。因此，好产品对于用户会有不同的评判标准，不能一概而论。那究竟好产品应该什么？寻找着答案……

好产品首先自然要有其价值的体现，这是基本的条件，先从本质上讲产品就是指能够提供给市场，被人们所使用和消费，并能满足人们某种需求的物体。中国被誉为世界工厂，但同时也被评为了世界的垃圾产品制造基地，主要是标注中国制造的都意味着是质量低劣的产品，反正就不会一个好产品，实在是一种耻辱啊！为什么我们就不能制造好的产品出来？这点我也无法回答。因为现在我还没有资格回答。或者可以说是产品的质量还没有达到一种程度，从而形成了一种难以纠正的指标吧。

现在我们国家的综合实力不是很强了吗，



不知不觉中来公司已经两个月，到了转正的时候了，很快我就可以成为这真正的百源人了，我很高兴，因为在公司这样充满竞争又有人情味让人心情愉悦的企业工作，是每个人都想争取的事情。

其实我能进百源，也是一种机缘巧合，因在招聘会上迷上招聘人员的笑容而填上资料，到阴错阳差进入百源面试，又喜欢上人事专员那种专业，上进，淡然，和挂脸上善解人意的笑容，进入公司，更是发觉整间公司都弥漫着让人着迷的人文气息。而这种企业文化更是遍布了公司的每一个角落，让人感动。从我第一天上班起，就深深的感受到了同事们的友善，不管是门岗保安，其他部门的同事，或是公司领导阶层，无论何时，每个人的脸上都会带着淡淡的微笑，正是这种笑容，让人每天都保持着愉悦的心情，随着日子一天一天的过去，我更是慢慢的看到了公司更为可爱的一面。

近段时间，天气反常，经常下大雨，下大雨的时候，早上上班都是冒着风雨赶来，每次来到公司整个人都弄得很狼狈，可是，这并不影响到我的好心情，因为每当这时候，我们的保安叔叔总会在我停车时及时地赶来，撑伞为我挡雨、拿东西，每每看着头顶的那把伞，心里都特别感动，不仅是为了那细心的举动，还有关心的话语，而打卡的门岗前，每在这种恶劣的自然环境，总是少不了我们的钢哥，他一边忙着指挥，处理暴雨会带来的破坏，一边问候冒雨赶来的同事，那天他看着狼狈的我说的那一句关心的话我至今都还记得：“以后再像这么大的风雨，可以稍迟一点再来，不会记迟到的。”这一句话让我深切体会到“员工是企业最大的财富”的真正内涵。这些对于他们来说可能是最普通的一件事，或许是早已融入了他们工作中的一部分，但对于这些新晋员工来说，却是看到了希望之光，在百源继续努力奋斗的希望！不仅如此，公司还成立了帮扶基金，目的是帮助那些家里有困难的员工，助他们度过难关，公司的这个基金会并不是图有虚名，在我工作的这两个月就有了两单帮助员工的个案。对内如此，公司员工对外，对国人也都是满怀爱心，青海玉树的地震，灾区同胞痛失家园，痛失亲人的遭遇，都震撼着大家的心，我们都行动起来了，都尽上了自己的一份绵薄之力，虽然帮助不大，却是让受难的灾区人民看到了希望！

中国功夫，世界无人不晓，这是我们中国的骄傲！《叶问2》中有句经典台词：为生活可以妥协，但决不可以侮辱武术！中华5千年有着多少可以为中华武术为实现民族精神而失去生命的气节和大度。或者大家会觉得奇怪，说产品嘛，为什么谈起了武术了呢，这有关系吗？我可以很肯定的告诉大家：有！摘选一句当年明月的话：当危难来临之际，中国人可以从一盘散沙行将崩溃到众志成城坚如磐石，从满天阴云兵临城下到云开雾散破敌千里。

人的地位也许有高低之分，但不应有贵贱之别。货物多少和价格也可以商议，但唯一是质量是没的讨价还价的。因为这是一种意识、一种素养、一种态度、一种执着与追求、一种价值的体现，更应该是一种精神……

公司最让我感动的事情

冯白兰

让我感动的事

邓修养

我怀着激动的心情成为了百源大家庭中的一员。对公司最初的印象，就是一个管理规范、注重6S、重视人才、重视品质的一个高新企业。

随着工作的开展，对公司有了更深刻的认识，公司除了严格且具人性化的管理，公司对员工是充满爱心的，有很多让我感动的地方：

成为了百源的一员，让我感到无比自豪；

成为了百源的一员，让我懂得了工作的乐趣；

成为了百源的一员，使我生活更充满阳光活力；

成为了百源的一员，让我看清了人生的方向。

现在的工作岗位，我觉得很适合我，来到百源前，我还不能认识到自己的定位，适合何种工作，是我的主管和人力资源部发现了我的长处，让合适的员工做合适的事，让我能在合适的岗位做合适的事，心里由衷地感谢他们，是他们让我们进入了一生新的重要转折点。

这让我们员工感觉到公司时刻关注着我们，关爱着我们，我们员工就是百源大家庭里的一员，使我们有主人翁的感觉，处处都洋溢着爱心，这让我们工作起来更有干劲。

十年前，记得中专毕业，就到了之前的公司工作。不知不觉在

那里慢慢地成长，虽然未能立业，但也成了家，由一个毛头小男孩，变成了一个“奔三”的人，也慢慢地学会了做人、做事，虽然之前的公司也有一些福利和待遇，但往往流于形式和空有，这就更让我感动于百源对员工由衷的关爱。

都说百源在阳江是一家富有社会责任感的企业，一家不吹嘘不炒作的企业，一家诚信的企业，一家对品质要求几乎是苛刻的企业。来到了百源，也深深体会到了这些：

成为了百源的一员，让我感到无比自豪；

成为了百源的一员，让我懂得了工作的乐趣；

成为了百源的一员，使我生活更充满阳光活力；

成为了百源的一员，让我看清了人生的方向。

现在的岗位，我觉得很适合我，来到百源前，我还不能认识到自己的定位，适合何种工作，是我的主管和人力资源部发现了我的长处，让合适的员工做合适的事，让我能在合适的岗位做合适的事，心里由衷地感谢他们，是他们让我们进入了一生新的重要转折点。

在我尚未真正做好所有准备的时候，宝宝就走进了我的生活。在孕育生命的惊喜时，我才体会到“母亲”两字所付出的代价。我天天在计算着时间，每一天过去我都想，那萌芽中的孩子又长大了一天。在这一

准妈妈的幸福体验

黄海燕

宝宝，今天是你在妈妈肚子里的第31周了，很久就想在你未出世之前，留些可以寻找的回忆！但是一直没有实现，今天突然想通过这种方式记录一些点点滴滴。

爸爸、妈妈、爷爷、奶奶还有好多好多人在关注着你的成长哦，当然妈妈是最关注的一个人哦，我们母子俩很幸运，当然也很幸福，可以在好多好多人的关爱下度过。

妈妈的公司很好，公司的领导和同事对我们都非常照顾，让妈妈可以安心的工作并享受人生中这个重要的过程，对了，还有一个好消息——公司还有很多位非常可爱的准妈妈哦，我们经常在一起聊天、期待，这样来说，你们几个小宝宝也应该是认识最早的原则。

也是从这时开始，我才真正觉得自己告别了少女时代，体会到一个生命对另一个生命真切的关爱和无私的情怀。因为另一个生命，我放弃了时装、放弃了化妆品、放弃了高跟鞋，甚至放弃了必要的护肤品。我把任何对肚子里的孩子带来一丝伤害的可能物品都拒之门外，衣食住行都以肚子里孩子的安全为第一原则。

而除了这种外在的变化，我的心理也经历了一次成长的蜕变。当我成为准妈妈的时候，我和孩子的父亲甚至还没来得及筑好一个安稳的小家。那时候，我常常问自己，我有能力对另一个生命负责吗？我能保证我把她带到这个世界上让她快乐吗？我会是一个合格的妈妈吗？我无法肯定地回答。

当一个生命交在我的手上时，我不再是一个无忧无虑只需对自己负责的女孩了。使我深深地意识到，一种叫做“压力”的东西；因此，当肚子里的孩子以轻轻的敲打与我沟通时，我有时会涌出一种歉意。那时，我就想，孩子，让我们一起来承担生活吧。

十月怀胎啊，人生的酸甜苦辣似乎都在这段日子里浓缩，我掂出了生命的重量。

过程中，肚子里的孩子经常舒展着拳脚与我交流，提醒我注意她的存在。这时候，天然的母性就会涌上我的心头，我总是会轻轻地抚摸着尚躲在我体内的骨肉，用我的心来和她自由的对话。因为一个新的生命的存在，常常让我心怀感激。

也是从这时开始，我才真正觉得自己告别了少女时代，体会到一个生命对另一个生命真切的关爱和无私的情怀。因为另一个生命，我放弃了时装、放弃了化妆品、放弃了高跟鞋，甚至放弃了必要的护肤品。我把任何对肚子里的孩子带来一丝伤害的可能物品都拒之门外，衣食住行都以肚子里孩子的安全为第一原则。

每当看着别人可爱的女儿在眼前娇笑嬉闹，我常想，生命的来临是一件多么美妙的事情啊。毕竟十月怀胎是一段难忘的人生经历。正是有了这一段日子，我才真正的长大了，为人女，为人妻，为人母。

在我尚未真正做好所有准备的时候，宝宝就走进了我的生活。在孕育生命的惊喜时，我才体会到“母亲”两字所付出的代价。我天天在计算着时间，每一天过去我都想，那萌芽中的孩子又长大了一天。在这一

[百源美丽一线]



张彩红： 在自己的天空中翱翔

文/陈麒麟 摄影/张海明

人物档案：张彩红，女，1973年出生，广东阳江人，采购部采购员
荣获 2007年度&2009年度百源优秀员工称号

顾父母呢，她接受现实，平静又心甘情愿地，告别了感情深厚的同学老师，准备快快乐乐地上班。

光，她的成长真正开始了。

同样是在这里，张彩红收获了自己的爱情，同事阿波细心能干又善良幽默，带给她很多温暖和快乐，他们的婚事一度遭到父母的反对，而这时的张彩红，已经不再是那个事事没有主张的孩子，她和阿波坚持着这份感情，终于得到了父母的祝福。仍记得那些难忘的夜晚，阿波开着摩托车载她去兜风，他一只手开车，一只手在后面握住她的手，两人都不说话，但彼此都知道，他们要在一起。1996年的三八妇女节，是他们登记结婚的好日子，结婚十四年来，阿波对张彩红的宠爱呵护不亚于她的父母，有段日子她的腿总是半夜抽筋，阿波不管多累多困，一听到她轻轻地叫唤，马上翻身起来给她按摩。

可是事情在1992年夏天有了变化。这一年，食品进出口公司宣布破产，张彩红下岗了。这是她包括她的父母完全没有想到的事，妈妈很自责，觉得自己的决定耽误了女儿的前途，张彩红安慰妈妈，自己哪里都是为了自己好。

童年的时光是那么快乐，以至张彩红的回忆里没有一丝烦恼的阴影，她兴致勃勃回想起那么多开心的时刻，春节坐长途车去深圳和爸爸团聚，买了新裙子，第一次坐电梯，看爸爸妈妈下棋，沿着河堤走到船厂看造船，带着小朋友们跳舞——父母爱她，从不给她过多的压力，她单纯的小脑袋里也没什么想法，因此她的学上得快乐而懵懂，似乎没有什么强大的动力让她发愤用功，她的成绩平平，但却拥有和谐快乐的心境。

高一那年，父母所在的食品进出口公司刚好有招工名额，妈妈认为这是一个好机会，因为很多大学生毕业也未必能找到一份好工作，既然彩红成绩一般，不如早点出来。张彩红觉得妈妈说的有道理，她一直习惯了听话，习惯了家人为自己安排一切，这一次也没有意见。其实，遗憾还是有一点儿的，那时她也有自己的梦想，梦想成为一个到处闯的空姐，但爸爸对她说，空姐的条件很高，我们要面对现实。张彩红想想也是，如果自己真的出去闯了，那么谁留在身边照

顾。第一天上班带给她完全不同以往的经验，一整天她都没能安坐五分钟，一会儿跟着三表叔看钢板，一会儿冲压计数，一会儿去仓库帮收仓，一会儿去包装车间量纸箱。晚上回到家张彩红就哭着说不去了，累、辛苦还有深深的挫败感，她长了这么大哪里受过这些？妈妈疼她，却也鼓励她，“再尝试一下。”擦掉眼泪，张彩红骨子里从未有机会表现出的好强劲儿来了，人家能做，为什么我不能？第二天她早早就来到三表叔的五金厂，真真正正地开始了自己的职业生涯。

第一天上班带给她完全不同以往的经验，一整天她都没能安坐五分钟，一会儿跟着三表叔看钢板，一会儿冲压计数，一会儿去仓库帮收仓，一会儿去包装车间量纸箱。晚上回到家张彩红就哭着说不去了，累、辛苦还有深深的挫败感，她长了这么大哪里受过这些？妈妈疼她，却也鼓励她，“再尝试一下。”擦掉眼泪，张彩红骨子里从未有机会表现出的好强劲儿来了，人家能做，为什么我不能？第二天她早早就来到三表叔的五金厂，真真正正地开始了自己的职业生涯。

高一那年，父母所在的食品进出口公司刚好有招工名额，妈妈认为这是一个好机会，因为很多大学生毕业也未必能找到一份好工作，既然彩红成绩一般，不如早点出来。张彩红觉得妈妈说的有道理，她一直习惯了听话，习惯了家人为自己安排一切，这一次也没有意见。其实，遗憾还是有一点儿的，那时她也有自己的梦想，梦想成为一个到处闯的空姐，但爸爸对她说，空姐的条件很高，我们要面对现实。张彩红不仅在新岗位上游刃有余，而且得到了广州客户的高度赞赏。她的娇气和稚气在实在的工作里一洗而空。

高一那年，父母所在的食品进出口公司刚好有招工名额，妈妈认为这是一个好机会，因为很多大学生毕业也未必能找到一份好工作，既然彩红成绩一般，不如早点出来。张彩红觉得妈妈说的有道理，她一直习惯了听话，习惯了家人为自己安排一切，这一次也没有意见。其实，遗憾还是有一点儿的，那时她也有自己的梦想，梦想成为一个到处闯的空姐，但爸爸对她说，空姐的条件很高，我们要面对现实。张彩红不仅在新岗位上游刃有余，而且得到了广州客户的高度赞赏。她的娇气和稚气在实在的工作里一洗而空。

高一那年，父母所在的食品进出口公司刚好有招工名额，妈妈认为这是一个好机会，因为很多大学生毕业也未必能找到一份好工作，既然彩红成绩一般，不如早点出来。张彩红觉得妈妈说的有道理，她一直习惯了听话，习惯了家人为自己安排一切，这一次也没有意见。其实，遗憾还是有一点儿的，那时她也有自己的梦想，梦想成为一个到处闯的空姐，但爸爸对她说，空姐的条件很高，我们要面对现实。张彩红不仅在新岗位上游刃有余，而且得到了广州客户的高度赞赏。她的娇气和稚气在实在的工作里一洗而空。

温情一刻



迟到的祝福

欧春秀

那天快要下班的时候，收到行政部玲姐的寻呼，说是梁总要请我们吃饭。当我们夫妻按时到达酒店时，发现一起获邀的还有十多对夫妻，一些同事还带来了他们新的家庭成员——小孩。原来，梁总为2009-2010年期间由于经常出国未能出席我们这些同事的婚礼感到很遗憾，现在送上他迟到的祝福。

梁总、赵总、刘总监、明姐，也一起出现在现场，梁总还向每对夫妻一一敬酒祝贺，并送给我们每人一个红包。看着我的大肚子，梁总风趣地说：“嗯，不错，实到人数比应到人数多。”

祝福虽然迟到，但永远真挚。

伍，决赛的课题围绕创意、外观、结构、市场等方面展开。选手们倾情投入，比赛中表现出优秀的软件使用能力

和逻辑思维。公司评委冯勇涛、温德平观摩了整个比赛现场，对选手们表现出来的创新能力、思考能力表达了赞赏和认可。经过3个多小时的比赛，大赛最终评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名及优胜奖4名。

比赛结束后，公司代表和学校领导共同讨论、交流了在技术合作、人才引进、实习规划等方面的合作事宜，并根据今年的比赛情况，将明年的设计大赛课题定位在我司的产品上来；学校领导肯定了我司对学校工作的支持，并授予我司“百年大业源在人才”的锦旗。



纳丽德●真相行动

——深入大巴山探寻原始魅惑

麦子



纳丽德近日发起了一项名为“真相行动”的活动，支持天下有志人士共同探寻中华大河山中最神秘和美好的一刻。

光，希望和梦想的源泉，其特质在于穿透迷雾，发现真相。于是，真相行动的第一小队进入了神秘的“大巴山”，这个曾经诞生“华南虎”故事的地方并见证了故事背后原始森林的磅礴宏大。

大巴山·真相行动特别小队涵纳了户外老鸟-夏王，地大校花-燕子，联大系花-莎莎，摄像狂人-麦子，都市精英-David，时尚酷哥-天龙，酱油党派-文文，重量人物-九爷等。他们在狂野的原始大巴山，在十日的山雨中，演绎了一段跌宕的山林志。

真相小队穿越了大巴山，踏入重庆界，并举行了玉树月祭、恩水行动、光影艺术等活动，在面对众多险峻攀登条件时，有眼泪，有辛酸，更有劫后余生般的悸动。

这是一场都市与丛林的碰撞，一场时尚与原始的呼应，一场美女与野兽的抗争。

美丽神秘的大巴山，你会有怎样的发现？

这一次真相行动，精彩绽放。

下一次真相行动，盛邀共鉴河山。

真相行动●花絮

斗罢艰难险阻，探尽原始魅惑，俯看脚上裹满泥泞的鞋，放佛听见一路上的串串欢声笑语，那是追寻至至美的快乐！

生存大挑战前传



纳丽德时尚大片



幸福的花儿

——纳丽德“蓓蕾幼儿园”儿童节礼物派发

安 娜

2010年5月31日下午，儿童节来临之际，蓓蕾幼儿园凝聚着欢声笑语，可爱的小朋友正与家长们欢度着属于自己的节日，并获得了纳丽德工贸有限公司大哥哥、小姐姐们献上的别具心裁的礼物，是我们精心设计的环保小纸凳，既美观又实用，接过礼物，小朋友们绽开如花朵般灿烂的笑容，家长们也连声称好！

含苞的小花，明天必将姹紫嫣红，今天的小苗，明天必是参天大树。用我们的关爱祝福小朋友们健康成长，学业有成！

阳江市商界首场营销专题讲座

老 杨

由阳江市企业家商会主办的“阳江商界首场营销专题讲座”6月18日下午在中国移动通信集团广东有限公司阳江分公司会议厅举行。作为主讲嘉宾，梁总作了题为《阳江小刀卖到哪里去了》的讲座。

梁总到场的近百位阳江企业家分析了欧美的户外市场，与大家一道分享了自己在国外，特别是在欧美游历的所见所闻所感。梁总提出了自己对刀剪行业趋势的见解，并就阳江的刀剪产业进行了SWOT分析，强调了专业人才的重要性，指出新材料、新技术、新工艺、新产品带来了新的机会。

到场的企业家们高度评价了梁总的广博见闻与独到见解，并就企业发展，市场营销等问题进行了热烈讨论。

纳丽德之光



“书法进万家”活动走进百源

剑 钢



5月23日，由市书法家协会组织的“书法进万家”活动走进百源，书法家为企业挥毫献艺、

赠送墨宝。市政协副主席容振标出席了活动。梁总陪同客户Davie先生全程观摩。

上午，“百源大讲堂”翰墨飘香，20多名书法家站在临时搭起的写字台旁激情挥毫。在书法家热情洋溢的笔下，风格各异的艺术作品不断呈现。书法家们的作品内容，有的是即兴创作的，

(2010年5月24日《阳江日报》第1版对此活动进行了相关报导)

注重自主创新 增强市场竞争力

德 平

近日，阳东广播电视台对我司进行采访，并在阳江电视台2010年4月24日的《阳江新闻》中进行播发。

电视台以《注重自主创新，增强市场竞争力》为题进行报导：经过多年的发展，企业积累了经验与资金，并注重自主创新，坚持走产学研结合，加快科技成果向现实生产力的转变，从

而增强了产业的市场竞争能力。百源公司每年投入大笔研发资金，用于刀具制品与户外用品的新品研发。现在，公司研制的

设计开发部经理于国新同志，接受采访时说：“我们从选用材料（及零部件）的时候，就把最先进的产品用到我们的产品当中，这样来保证（我们的）产

品无论在性能上和技术上，都处在行业的领先地位。”

赠送生命的礼物

——世界献血日前集体献血

雪 玲

每年的6月14日是世界献血日，或称世界献血者日。为鼓励更多的人无偿献血，宣传和促进全球血液安全规划的实施，世界卫生组织、红十字会与红新月会国际联合会、国际献血组织联合会、国际输血协会将2004年6月14日定为第一个世界献血日。首次“世界献血日”的主题是“献血，赠送生命的礼物。谢谢你们。”其宗旨在于，通过这一特殊的日子感谢那些挽救数百万生命的自愿无偿献血者，特别是多次定期捐献血液的个人，颂扬他们无偿捐助血液的无私奉献之举；同时希望全社会对自愿无偿献血的重要性引起更广泛的认识，鼓励更多的人尤其是青年，成为合格的经常献血者，在需要拯救生命时提供可使用的最安全血液。

6月13日，世界献血日前夕，我司组织集体无偿献血活动。共有20余位同事共计献血7020ML。

集体无偿献血，是我司的一个传统公益活动，每年都会组织，参与的同事众多。无偿献血，旨在无私奉献，承担责任。为爱袖珍，伸出我们的双手，以参加无偿献血的方式挽救那些宝贵的生命，让我们在同一片蓝天下，携手托起生命的绿舟！愿生命长久！让真爱永存！

专 栏

写在儿童节

梁 兵

在2010年，百源将度过12岁，纳丽德将会度过6岁，她们正处于儿童期。因为按照年龄而言，通常称0-2岁为婴儿，2-12岁叫儿童，13-18岁称少年，18-30叫青年，30-50岁为中年，50岁以后将是老年。人只得老去，企业却可以长青——前提是我们要把事做对。

但是我们的某些员工，却似与其年龄不相称，一些行为让他们显得也还处在“儿童期”。公司引入6S管理已有好几年了，但我们经常会发现不少地方，仍然脏乱不堪，正如儿童乱丢玩具一般。搬运一批货物，事前谈好了补助的数额，临了却会坐地起价，正如儿童不守游戏规则一般。为了公司未能提供某项支援，就放出“某某工作完成不了不关我的事”的话来，正如儿童在地上打滚，向父母讨要糖果一般。

为了汶川大地震，为了玉树地震，我们捐款捐资，从来就不落后于其他企业。每年的义务献血，我们也从不落后。为了帮助我们的一些困难员

工，我们还设立了帮扶基金；百源记住每一位员工过生日，百源记住每一位员工的家人。今天是六一儿童节，百源为每一位百源家庭的孩子送上节日礼物，父亲节、母亲节，百源也会向员工的父母寄去卡片等等，还是在“儿童期”的纳丽德、百源尽可能为每一位员工送上关爱。

但是我们的某些员工，却似与其年龄不相称，一些行为让他们显得也还处在“儿童期”。公司引入6S管理已有好几年了，但我们经常会发现不少地方，仍然脏乱不堪，正如儿童乱丢玩具一般。搬运一批货物，事前谈好了补助的数额，临了却会坐地起价，正如儿童不守游戏规则一般。为了公司未能提供某项支援，就放出“某某工作完成不了不关我的事”的话来，正如儿童在地上打滚，向父母讨要糖果一般。

虽然这是个别员工的表现，但我知道，从另外一个侧面看出，纳丽德、百源离世界级企业还有很大距离，我们有生小孩的，也祝你们节日快乐！你们也需要加倍的努力。我们毋庸讳言我们也是百源、纳丽德的孩子。

图 片 新 闻

迎“五一”健身跑活动



4月29日早上，我司15名代表参加了由阳东县工商联组织的迎“五一”企业员工健身环城跑活动。

我们被表彰

根据《产品质量法》有关规定，下列企业的产品2009年度经质量技术监督部门检验质量合格，特此通告。

2010年5月19日

(2009年度)登报表彰检验合格企业

企业名称	产品名称
阳江十九子集团有限公司	十九子刀具系列
阳江市阳东企业贸易有限公司	不锈钢刀具系列
广东未来刀剪有限公司	刀剪系列
广东未来刀剪有限公司	厨房刀具系列
广东喜之郎集团有限公司	喜之郎黑芝麻、优乐黑奶茶、
广东旺旺食品有限公司	美即果冻、美即果冻
广东康力家用制品有限公司	饼干、薯条
阳江市阳东企业贸易有限公司	威士忌酒类
阳江市阳东企业贸易有限公司	牙膏
阳江市阳东企业贸易有限公司	牙膏机、搅拌机、果汁机

2010年5月20日《阳江日报》第7版，《广东省阳江市质量技术监督局通告》登报表彰我司手电筒。